
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

1 – O Serviço Nacional de Saúde deve dar resposta atempada às necessidades dos utentes,

procurando servi-los com a prestação de serviços e cuidados com qualidade e segurança.

2 – A Saúde em Portugal é tendencialmente gratuita, devendo o Estado providenciar as

condições de acesso por parte dos utentes do Serviço Nacional de Saúde, garantindo-lhes

acesso em tempo útil.

3 – É do conhecimento público que tem vindo a agudizar-se, nos últimos tempos, o mau estar no

sector, quer junto dos profissionais de saúde quer dos utentes, que assistem a uma vertiginosa

degradação da prestação dos cuidados no Serviço Nacional de Saúde.

4 – Apesar das melhorias anunciadas pela tutela, é notório o cenário caótico nalguns hospitais,

o que em nada dignifica e contribui para a prestação de um adequado serviço de saúde aos

utentes, em segurança.

5 – Facto que espelha bem este cenário são as demissões de médicos e do Conselho de

Administração do Hospital Garcia de Orta, em Almada, bem como o amontoar de macas nos

corredores daquele hospital.

6 – A manter-se este cenário, fica em risco a prestação de cuidados de saúde aos utentes, o

que é inadmissível.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alíneas d) e e) da Constituição, e as normas

regimentais aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º, n.º 3 do Regimento da Assembleia da



República, que fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Ministério da

Saúde, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,

resposta às seguintes perguntas:

1- Por que motivos tem vindo a degradar-se a prestação de cuidados de saúde aos

utentes do Hospital Garcia de Orta, em Almada?

2- Que medidas vai V. Exa. tomar, de imediato, para reverter esta situação e assegurar

que o utentes deste hospital são atendidos em tempo útil e com toda a qualidade e

segurança?

3- Que motivos têm levado às sucessivas demissões de médicos e Conselho de

Administração do Hospital Garcia de Orta, em Almada?

Palácio de São Bento, 16 de janeiro de 2018

Deputado(a)s

NUNO MAGALHÃES(CDS-PP)

TERESA CAEIRO(CDS-PP)

ISABEL GALRIÇA NETO(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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